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CORRIGE

PARTIE1: GEOMETRIE = (14points)

A — Plateau de la table (schéma n°1)

B — Piétement de la table (schéma n°2) :

1) Mesure de AOB = 1—39 e 80 el 1 point
. OA . _ - )
2) cosSO= BO SOt OA =530 cos 50 = 341 MM .ceiiiiiiiiie e 1,5 point
3) AB =530 sin 50 = 406 mm (ou avec la propriété de Pythagore) ... 1,5 point
BC =2 X406 = 812 MIINl ..ottt et e 0,5 point
An2
4 B = 1";—&3’1 2 100 = 245 131 MU oo eeeeeeeeeseeseseeee et 1,5 point
5) Airetriangle OBC = ﬂzxzil— = 138 446 T ..o 1 point
A, =4, - Aire triangle OBC = 106 685 MM ......coourvereuueeieertnreriss\ e, 0,5 point
6) %3 =2x.4, + Aire rectangle (BB’C’C) =1 106 570 mm’ 1 point
7) V=1106570 x50 =155328 500 mm® = 0,055 m° ..o i N\

) 1G-812-500)
2

On applique la pro

2)
//(IG) donc on peut appliquer
................................. démarche : 1 point

(atreTéponse acceptée : 727 mm si MK = 42,5 mm).... 1 point
acceptée)

1) 575 % 0,85 = 488,75 €.oooooessesecese e seessees oo e 1 point
2)  Prix TTC = Prix HT x 1,196 donc Prix HT = -1—5-1% % 45987 €. 1,5 point

1) Tableau de valeurs : 1 point
x 1 2 4 7 10 15 20
¥ 350 300 275 264 260 257 255

2) Représentation graphique (voir annexe graphique )
3) On trouve 5 tables (voir annexe)

| 1,5 point.

1 point

BP Menuisier

Rappel codage

E1/C1 Etude mathématique et scientifique

2/4




CORRIGE
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PARTIE ] MECANIQUE.| \ (6 points)

‘ o

1. Masse d’uneltable. 1 point
=-0,040 x 800 =32 kg
2. Valeur id$ d’une table. 1 point
P=mxg=32x10=320N

3. Pression exercée par la table sur le sol (au pascal pres). 2 points

p::—Ii - 320 ~ 51613 Pa

S 4x0,00155
4. Dimensions (en mm) & donner aux pieds (section carrée) pour que la pression exercée soit €gale a

32 000 Pa.
320 . . 0,01
32 000 = 5 S =0,01 m* soit,  pour un pied : e =0,0025m?
La mesure du c6té d’un pied est donc ¢ = 0,050 m soit S0 mm. 2 points
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CORRIGE

PARTIE 5 :

ELECTRICITE (7 points)

1. Compléter le tableau ci-dessous : 2 points
Grandeur physique Unité (en toutes lettres)
220V Tension électrique volt
1350 W Puissance watt
8,2 A Intensité électrique ampére
50 Hz Fréquence hertz
2. Donner la signification des symboles suivants : 1 point
(-0,5 pt/ erreur)
~ Courant alternatif
D Double isolation
3. Pabsorbée = 1-3—5—9~ 1 688 W 1 point
0,80
4. Sections et protections selon la norme C 1500 : ints

=

a — L’intensité nominale du courant lorsque 1’outil fo
b - Le calibre du disjoncteur divisionnaire.

¢ — Le calibre de la prise a utiliser.
e@élec iqye ¢

sdmmeepar cet appareil :
1 point

L’appareil fonctionne pendant 5 h mi
E = 1,688 x 5,5 m

PARTIE 6 :

d - La section des fils conducteurs.
ISOLATION THERMIQUE

(7 points)

1.

wha 2L L L AN AL - 25 points
atériaux ) \ j(m}sg)/ A (W/(m.°C)) |~ (m2°C/W)
Brighe enduit /| 50 0,35 0,143
Laine de bet 100 0,038 2,632
Laine de verre 140 0,035 4,000
OSB3 9 0,04 0,225
Clin de bardage 20 0,04 0,500
2. a - Résistance thermique du mur sans laine de bois. 1 point
r = 0,143 + 4 + 0,225 + 0,5 = 4,868 m*.°C/W
b - Calculer la résistance thermique du mur avec laine de bois. 1 point

r = 4,868 + 2,632 = 7,500 m*.°C/W
¢ — La norme RT 2500 impose une résistance thermique minimale de 3,5 m* °C/W. Que pouvez-
vous conclure a partir des résultats précédents ?

La laine de bois n’est pas nécessaire pour répondre a la norme, mais constitue un plus.1 point

3. e=rx A= 2,632x0,035 =0,09212 soit, e~ 92 mm. 1,5 point
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